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1. Für alle Dienstleistungen, Lieferungen, Angebote und Geschäftsabschlüsse von und mit der Airpromedia 
GbR gelten die im folgenden ausgeführten allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB). Gültig ist dabei 
der o.g. Stand. Alle früheren AGB`s verlieren hiermit ihre Gültigkeit. 

 
2. Bei Dienstleistungen, deren Funktion von dritten abhängt, wie z.B. vom Telefonfestnetz oder 

Mobilfunknetz können wir keine Garantie übernehmen. Sollte einmal eine Datenverbindung aufgrund von 
Netzstörungen zeitweise ausfallen, liegt dies außerhalb unseres Verantwortungsbereiches. In diesem Fall 
ist die Airpromedia GbR nicht Haftbar. 
 

3. Alle Bestellungen, Geschäftsabschlüsse oder sonstige Vereinbarungen bedürfen der Schriftform. 
 

4. Von uns geschriebene Angebote haben, soweit nicht anders angegeben, eine zeitlich begrenzte 
Gültigkeit von 6 Wochen und sind immer freibleibend. Sie verpflichten nicht zur Auftragsannahme. 
 

5. Bestellte Ware kann nicht zurückgenommen werden. 
 

6. Ein Rücktritt nach erteiltem Dienstleistungsauftrag ist nur bis 8 Wochen vor dem Dienstleistungstermin 
kostenlos möglich. Sollten der Airpromedia bereits Kosten entstanden sein (z.B. bereits angefertigte 
Werbebeschriftungen o.ä.), werden diese an den Kunden weitergegeben. Bei Rücktritt von einem 
Dienstleistungsauftrag weniger als 8 Wochen vor Dienstleistungstermin müssen wir 20% des 
Auftragswertes zzgl. evtl. Kosten (s.o..) in Rechnung stellen. 
 

7. Lieferungen erfolgen auf Gefahr und Rechnung des Bestellers. 
 

8. Die Preise für unsere Leistungen und Produkte gelten jeweils nach der aktuellen Preisliste. 
 

9. Luftbilder / -filme werden nach Absprache und Wünschen des Kunden erstellt. Die Aufnahmen erfolgen 
von einem RC-Zeppelin oder UL-Flugzeug, je nach benötigter Höhe, Blickwinkel, etc. 
 

10. Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung (Gutschrift auf unseren Konten) Eigentum der 
Airpromedia GbR, Olsberg. 
 

11. Zahlungsmodalitäten werden pro Auftrag verhandelt. Soweit nicht anders angegeben gelten folgende 
Zahlungskonditionen: 50 % Anzahlung bei Auftragserteilung, Restzahlung bei Erhalt der Ware oder 
Dienstleistung. 
 

12. Alle Preisangaben verstehen sich soweit nicht anders angegeben in Euro zzgl. 16% ges. MwSt. 
 

13. Transportschäden sind sofort gegenüber dem Frachtführer geltend zu machen und zu dokumentieren. 
 

14. Falschlieferungen sowie unvollständige Lieferungen oder Mängel sind binnen 10 Tagen zu reklamieren. 
Fehlerhafte Ware ist zur Prüfung frei an uns zurückzusenden. Bei Herstellungsfehlern leisten wir nach 
unserem Ermessen Ersatz, Nachbesserung  oder Gutschrift. Ein genereller Anspruch auf Schadenersatz 
jeglicher Art besteht nicht. 

 
15. Bei Outdoor-Einsätzen mit RC gesteuerten Zeppelinen entscheidet der Pilot des Luftschiffes abhängig 

von der Wettersituation, ob gestartet werden kann oder nicht. 
 

16. Bei einem gefesselten oder freifliegenden Werbezeppelin /-ballon sind im Outdoorbereich die evtl. 
anfallenden Genehmigungskosten vom Auftraggeber zu übernehmen. Folgende Genehmigungen werden 
benötigt: 
Auflassgenehmigung 
– des Grundstückeigentümers 
– des zuständigen Ordnungsamtes 
– des zuständigen Luftfahrtamtes 
 

17. Die Mitarbeiter der Airpromedia GbR entscheiden über das Auf- oder Ablassen und die Aufstiegshöhe 
gefesselter Werbeträger unter Beachtung des Sicherheitsaspektes. 
Eine Änderung der abgesprochenen Aufstiegshöhe sowie das Einholen des Werbeträgers ist kein 
Preisminderungsgrund. 
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18. Bei wetterbedingtem Ausfall eines Outdoor- Einsatzes sind vom Auftraggeber die anfallenden Kosten für 
Genehmigungen, Branding, Helium und Bereitstellung des Gerätes zu zahlen. 
 

19. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist der Sitz der Airpromedia GbR. 
 


